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Bezirksmeister
Hallen U10-Junioren holen nach der Kreismeister noch den Bezirkstitel

saf. Nach über zwei Stunden Anreisestrapazen starteten die frisch gebackenen Kreismeister im 1. Spiel mit einem 1:1 gegen SV Beckedorf. Im zweiten Spiel liefen sie gegen den Grodener SV sogar einem 0:1 hinterher, konnten aber das einseitige Spiel letztlich zu ihren Gunsten mit 2:1 entscheiden. Gegen den späteren Finalisten Buchholzer SC spielten der Lüneburger Vertreter 12 Minuten auf ein Tor und musste sich aber mit einem 0:0 zufrieden geben. Das entscheidende Gruppenspiel gegen den nicht so gut aufgelegten VfL Stade gewannen die Treubunder nach toller kämpferischer und spielerischer Leistung mit 2:0. Im letzten Spiel gegen JSG Otter (alle Spiele wurden 0:5 gewertet) erspielten sie sich ein sehenswertes 3:0 und warteten im Halbfinale als Gruppenerster nun auf den Rotenburger SV. Im Halbfinale hatten die Rotenburger wenige Tormöglichkeiten gegen eine heute sehr gute Abwehr um Fynn, Fabio, Niclas und Pascal. Das starke Mittelfeld um Freddy und Max W. legte für die abschlussstarken Offensivkräfte Nico, Leander, Max B. und Tim hervorragend auf, so dass sie das Halbfinale mit 2:0 für sich entscheiden konnten.Im Finale traf der MTV dann auf die Buchholzer, die hatten sich ihrerseits gegen Westercelle mit 2:0 durchgesetzt und wollten die Lüneburger auf ihre gewohnte Art auskontern. Doch der MTV war spielerisch leicht im Vorteil und konnte dies auch durch Tim zum 1:0 nach sieben Minuten ausnutzen. Kurze Zeit später musste der sehr gut spielende Pascal nach einem Bodycheck an der Bande mit einer Schulterprellung vom Platz. Danach begann die Abwehrschlacht für die Treubunder Mannschaft. Die Buchholzer warfen nun alles nach vorne, scheiterten aber immer wieder an der Abwehr oder an Torwart Fynn. Nach kämpferischen 12 Minuten war dann der bisher größte Erfolg des 96er Teams erreicht. Als Bezirksmeister gehören sie jetzt zum Quartett der besten 96er Mannschaften in Niedersachsen.
Treubunder U10-Junioren werden Vize- und Kreismeister
saf. Mit einer völlig überlegenen 1. Mannschaft und einer kämpferisch und spielerisch gut aufgelegten 2. hatten die Hallen-U10-Junioren in der Hallenmeisterschaftsendrunde die Plätze 1 und 2 eine Woche vorher erreicht. Die Erste spielte überlegen ihre spielerisch Klasse aus und gewann gegen die Zweite sowie gegen Scharnebeck (2:0), Ilmenau (1:0), Heidetal (3:0) und im letzten Spiel gegen Handorf (1:1). Da waren die Jungs aber schon nicht mehr von Platz 1 zu verdrängen. In der Zweiten ragte an dem Tag nach Meinung Aller Chuck heraus. Mit sehenswerten Paraden hielt er seinen Kasten hinten, außer gegen die Erste, sauber. Beiden Teams wurde von allen Seiten ein großes Lob ausgesprochen und sie sind verdientermaßen auf den Plätzen 1 + 2. Das gibt es in der Halle auch nicht jeden Tag!
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2. U12 ist MTV-Jugendmannschaft des Jahres 2006

ugb. Nachmittags hatten die 95er Junioren noch Fotos und Videos aus ihrer E-Juniorenzeit betrachtet: Bilder vom Auflaufen in den Bundesliga-Arenen von Hannover 96 und Wolfsburg, von den beiden Kreismeisterschaften (Halle und Feld), von der Hallenbezirks-Vizemeisterschaft, den Mini-WM-Siegen in Wedel und Schneverdingen sowie von diversen Turniersiegen und dem Dana-Cup ließen schöne Erinnerungen aufleben. Dann ging es zur Vereinssportlerehrung. Zur freudigen Überraschung der 95er wurden sie dort neben den Ropeskippern für ihr Leistungen und außersportlichen Aktivitäten in der Saison 2005/06 zur „Jugendmannschaft des Jahres 2006“ gewählt, eine ehrenvolle Auszeichnung nicht zuletzt angesichts der Größe und sportlichen Vielfalt unseres Vereins.

Am nächsten Morgen ging es weiter: Nachdem sich beide Gruppen der 2. U12 für die Finalrunde der Hallenkreismeisterschaft der U11-Junioren qualifiziert hatten, stand der gesamte Kader als MTV1 und MTV2 auf dem Platz. Nach einem Unentschieden im internen Duell setzte MTV2 mit einem 1:1 gegen den späteren Kreismeister Bardowick und einem 2:1 gegen VfL 1 weitere Achtungszeichen, schwächelte dann aber mit 0:1 gegen Hohnstorf und 0:2 gegen VfL 3, so dass der 5. Platz erreicht wurde. MTV1 konnte sich gegen VfL 3 mit 3:0 behaupten, unterlag aber im entscheidenden Duell dem Rivalen aus Bardowick 0:1, ehe das Team wieder Fahrt aufnahm, um VfL 1 mit 1:0 und im Kampf um den zweiten Platz die bis dahin unbesiegten Hohnstorfer mit 3:0 zu bezwingen.
Ein Herz der Kinder für Kinder

ugb. Bei aller Euphorie u. Glückseligkeit ist den 95ern bewusst, dass nicht alle Kinder so unbeschwert aufspielen können wie sie selbst. Das Wissen um ihr eigenes Privileg war Auslöser des Gedankens, ein Zeichen der Solidarität zu setzen. So vereinbarten die jungen MTVer anlässlich des von ihnen veranstalteten „95er-Cups“, die Hälfte des Turniererlöses einer Einrichtung für körperbehinderte Kinder zu spenden. Die eingeladenen Bundesliga-Nachwuchsteams von Werder Bremen, Hannover 96 und des Hamburger SV hatten für gute Resonanz im Hasenburger Grund gesorgt und mit der Unterstützung des gesamten Vereins sowie v.a. der 95er- Eltern wurde auch ein ordentlicher Reinerlös erwirtschaftet.

Am 19. Februar kam es jetzt zur Spendenübergabe: Eine kleine Abordnung des MTV-Teams, bestehend aus Schülern des nebenan gelegenen Gymnasiums Oedeme, überreichte der Fußball AG der Schule am Knieberg ein paar Torwart-Handschuhe sowie ein Netz mit neuen Fußbällen, die mit der Spende gekauft worden waren; und das Leuchten in den Augen der Kinder verriet, dass die Entscheidung richtig war, statt eines Schecks oder Geldumschlags etwas Hand- bzw. „Fußfestes“ für die Kinder mitzubringen.
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