Turnierregeln
Gespielt wird nach den Regeln des Niedersächsischen Fußball Verbandes. Hier die wichtigsten Auszüge:

· Gespielt wird in der Halle mit 4 Feldspielern und 1 Torwart. Es können bis max. 10 Spieler je Mannschaft eingesetzt werden.

· Es darf nur bei Spielunterbrechung Ein-und Ausgewechselt werden.

· Nach dem Spiel in das Seitenaus wird der Ball durch einrollen wieder ins Spiel gebracht.

· Es wird ohne Halbzeit und ohne Seitenwechsel einseitig mit Bande gespielt.

· Beim Anstoß und bei Ausführung von Frei- und Eckstößen müssen die gegnerischen Spieler mindestens 3 m vom Ball entfernt sein. 
· Ein Tor kann aus einem Anstoß direkt erzielt werden.
· Tore können nur aus der gegnerischen Spielhälfte erzielt werden, Eigentore zählen immer.

· Ecken werden als ganze Ecken ausgeführt. Ein Tor kann aus einem Eckstoß direkt erzielt werden

· Die Schiedsrichter entscheiden entsprechend den Fußballregeln auf direkten oder indirekten Freistoß 
· Indirekte Freistöße für die angreifende Mannschaft innerhalb des Strafraumes sind von der Strafraumgrenze auszuführen. Berührt der Ball die Hallendecke (einschl. Geräte), erfolgt indirekter Freistoß von der Stelle, über der der Ball die Hallendecke berührte. Bei Deckenberührung im Strafraum wird der Freistoß auf die Strafraumgrenze verlegt.
· Nach einem Toraus kann Abwurf, Abschlag oder Abstoß erfolgen, dabei ist das Schießen oder Werfen des Balles an die Bande zulässig. Der Ball ist erst wieder im Spiel, wenn er den Strafraum verlassen hat. Kein gegnerischer Spieler darf sich im Strafraum aufhalten, bevor der Ball im Spiel ist. Überquert der Ball nach Abwurf, Abschlag oder Abstoß die Mittellinie ohne dass er von einem anderen Spieler berührt wurde oder den Boden berührt hat, erhält die gegnerische Mannschaft an der Mittellinie einen indirekten Freistoß zugesprochen.

· Nimmt der Torwart den im Spiel befindlichen Ball mit den Händen auf (kontrolliertes Spiel), so darf er diesen aus dem Strafraum heraus nur bis zur Mittellinie spielen. Überquert der Ball, ohne dass er von einem anderen Spieler berührt wurde oder den Boden berührt hat die Mittellinie, erhält die gegnerische Mannschaft an der Mittellinie einen indirekten Freistoß zugesprochen. Abwehraktionen (Fausten oder Fußabwehr) gelten nicht als kontrolliertes Spiel.
· Der Torwart darf den Strafraum verlassen und am Spielgeschehen, wie auch bei der Feldserie nach den Fußballregeln, teilnehmen. Der Torwart ist dann als Feldspieler zu behandeln. Er darf dann als Feldspieler den Ball über die Mittellinie spielen ohne dass ein indirekter Freistoß gegen seine Mannschaft verhängt wird. 
· Bei Punktgleichheit erfolgt die Wertung der Tordifferenz nach dem Subtraktionsverfahren. Bei gleicher Tordifferenz ist die Mannschaft besser platziert, die mehr Tore erzielt hat. Ist auch die Anzahl der erzielten Tore gleich, so entscheidet der direkte Vergleich. Andernfalls findet ein Siebenmeterschießen mit 3 Schützen statt. Bei unentschieden wird bis zur Entscheidung 1 gegen 1 mit den weiteren Spielern der Mannschaft geschossen.
.
